
Referat af bestyrelsesmøde i Voksenundervisningens Samråd 
Fredag d.  27/1 2023 kl.11-14 lokale 2. 

Dagsorden: 

1. Inviteret: Anne Sørensen, Anette Dahl Nielsen, Annette Melby Christensen, 

Gert Lauridsen, Karina Waage-Jensen, Anne-Edith Forchhammer, Steen 

Gormsen Hansen, Bjarne Spangler. 

Afbud: ingen 

2. Gæst: Poul Knopp Damkjær, ny centerchef, vil gerne komme og hilse på os. 

Kunne desværre ikke på dette tidspunkt, men kommer til et senere møde. 

3. Godkendelse af dagsorden. Godkendt 
4. Regnskab Godkendt. 
5. Årsmøde.  
6. Evaluering af årsmødet. Overordnet var det et fint møde, men der var ikke 

så mange ud over bestyrelsen til stede.   
7. konstituering. 

Karina fortsætter som formand 
Anne fortsætter som kasserer 
Anne-Edith fortsætter som sekretær 
Steen fik stemmeretten for AOF 
 

8. Mødedatoer for året 2023 
(foreningsudvalget: 25 maj, 14 sept. 14 dec.) 
31. marts 11-14 

           26. maj 11-14  
9. Orientering fra det nye Foreningsudvalg. 

Der er nedsat et udvalg der skal se på Udviklingspuljen og søgeprocedurer. 



10. Fremtidige arbejdsopgaver.  
11. Eksistensen af vores samråd er vigtig, da vi understøtter og hjælper hinan-

den. Hvilken hjælp kan vi give til hinanden, og hvad kan vi ikke gøre? Vi 

fortsætter vores ideudveksling. færdigt  

12. Vi vil gerne have et samarbejde op at stå mellem alle udvalg og samråd i 

kommunen. Vi tror på, at vi får mere ”for pengene” ved at samarbejde på 

tværs. Vi tror også på, at den måske faste opdeling der er nu, kan vinde ved 

at man er mere åbne overfor hinanden. færdigt 

13. Taastrup kommune er en rigtig god kommune, der gerne støtter og hjælper 
foreninger. Der er flere forskellige puljer man kan søge, og vi vil gerne 
arbejde på, at man lettere kan få et overblik over dem. Skemaer findes 
under Kulturelt samråd. Vi vil gerne have en bedre oversigt. 
Vi har bedt kommunen om at udarbejde en oversigt over puljer der kan 
søges i kommunen. 

14. Vi har lavet en præsentation af os selv til brug til dialogmødet, i form af en 
pjece. Den er nu trykt i 200 eksemplarer og uddeles på næste dialogmøde.  
-færdig 

15. Korte meddelelser:  
Kulturens Rige? Steen redegjorde for aktiviteterne i Kulturens Rige, bla. 

arrangementer med Georg Julin og Lærke Egefjord. 

Efterfølgende er fremlæggelsen uddybet med følgende kommentarer, som 

ikke er en del af referatet, men som uddyber emnet: 

Formålet med Kulturens Rige er at øge/vedligeholde folks fysiske habitus via 

gode kulturelle oplevelser og dermed minimere udgifterne til diverse 

sygdomsforløb 

Der var været afholdt adskillige arrangementer i samarbejde med diverse 

foreninger, bla. med Kim Sjøgren, Georg Julin, Lærke Egefjord, 

harmonikaorkesteret Tutti osv., hvor formålet i virkeligheden har været at 

bygge bro til befolkningsgrupper, som normalt ikke forholder sig til kultur, 

for at se om vi kunne give dem nogle såkaldte kulturelle stjernoplevelser. 

Projektet evalueres første gang den 30.1 i samarbejde med Københavns 

Universitet- 



16. Arrangement til efteråret? 
 Seniorrådet tænker på at arrangere en ”Høje Taastrup ældredag” efter den 
såkaldte ”Grevemodel” med boder, foredrag osv., dedikeret den ældre 
befolknings behov. 
Fra VUS side har vi 35.000 kr. 
Mulighed for Søren Pilmark, Preben Kristensen, Finn Nørbygård, Fangekoret, 
umiddelbart var der størst stemning for fangekoret. 
 

1. Eventuelt / ordet er frit. 
2. Årets møder: 

31. marts 11-14 
           26. maj 11-14 
Oplæsning af referatet. – Referatet bliver læst op og udsendes til kommentarer og 
godkendelse inden en uge. 
 
Anne-Edith Forchhammer, sekretær 
 
Det er tilladt at komme med punkter og andre forslag helt frem til en uge før 

mødet. 

 
 
Årshjul: 

1. kvartal:  

▪ konstituering samt datoer for møder resten af året. 

▪ Lav en præsentation af samrådet til dialogmødet 

▪ efterårsarrangement 

2. kvartal: 

▪ lokaler  

▪ rammebevilling 

3. kvartal:  

▪ årsmødet 

▪ fremtidige arbejdsopgaver 

4. kvartal:  

▪ regnskab 

 
 

 

 

 


